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Ata da 10 (primeira) sessão ordinária do 1o (primeiro) período legislativo de 2026

(dois mil e vinte seis) da Câmara Municipal de Vertente do Lério - PE, sob a
presidência da Exma Sra. SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA. Aos 08 (oito) dias

do mês de janeiro de2Q26 às 15:00 (quinze) horas no prédio da Câmara Municipal

situada à praça Severino Barbosa de Sales no 227, Centro, Vertente do Lério/PE -
Teve inicio a 1o (primeira) sessão ordinária do 1o (primeiro) período legislativo; que

teve a presença dos vereadores: SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA, SAULO

NASCIMENTO LIMA, ROBERTO DE OLIVEIRA BARBOSA, CARLOS ANTÔNIO

DOS SANTOS, EDSON FARIAS DE VASCONCELOS, JOSIANO SOUZA DA SILVA

e SAULO DE LUCENA BARBOSA, faltaram os vereadores SEVERINO ADRIANO

SANTOS DA SILVA e NELSON LUIZ DA SILVA, por motivos superiores. lniciada a

sessáo, a senhora presidente agradeceu a Deus por mais um dia de trabalho,

saudou todos os presentes e convidou o primeiro secretário para Íazer a leitura das

correspondências recebidas e da Ata da sessão anterior, que após lida, foi

submetida à votação, sendo aprovada por unanimidade dos presentes. Dando

continuidade, a presidente SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA convidou o 20

(segundo) secretario para lazer a leitura do expediente do dia. Foi apresentado o

requerimento n' 001/2026 de autoria da Vereadora Severina França de Sales

Silva, que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para que providencie,

a retirada da antêna da Telemar que se encontra instalada em um espaço público ao

lado da lgreja Nossa Senhora das Victórias. O mesmo foi colocado em discussáo e

em seguida em votaçáo, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Foi

apresentado o requerimenlo n' 00212026 de autoria da Vereadora Severina

França de Sales Silva, que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal

para que providencie, a contrataçáo de um médico plantonista para a policlínica

Josefa Olindina de França, localizada na Rua Joaquim Távora, s/n, no Município de

Vertente do Lerio. O mesmo foi colocado em discussão e em seguida em votação,

sendo aprovado por unanimidade dos presentês. Foi apresentado o requerimento

n" 003/2026 de autoria do Vereador Edson Farias de Vasconcelos, que trata-se da

solicitaçâo ao poder executivo municipal para que providencie, a mudança de

titularidade das contas de energia elétrica do Sitio Cuvico e do Sítio Pedregulho

atualmente vinculados ao município de Santa Maria do Cambucá/PE. O mesmo foi

colocado em discussâo e em seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade

dos presentes. Foi apresentado o requerimento n' 00412026 de autoria do
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Vereador Edson Farias de Vasconcelos, que trata-se da solicitação ao poder

executivo municipal para que providencie, a construção de calçamento no trecho

compreendido do entorno da residência do Sr. João de Zuza até Sr. Zé Barro,

situada no Sítio Lages, área rural do MunicÍpio de Vertente do Lério. O mesmo foi

colocado em discussão e em seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade

dos presentes. Foi apresentado o requerimento n" 005/2026 de autoria do

Vereador Edson Farias de Vasconcelos, que trata-se da solicitação ao poder

executivo municipal para que providencie, a construção do calçamento da entrada

da antiga casa de ração do Sr. Ruy até a residência de Zefinha de Biu Pereira'

incluindo toda a imediação onde reside o Sr. Marquinhos, o irmáo do senhor Antônio

(Tonháo), localizada no Sítio Lages, Zona Rural deste Município. O mesmo foi

colocado em discussão e em seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade

dos presentes. Foi apresentado o requerimento n' 006/2026 de autoria do

Vereador Josiano Souza da Silva, que trata-se da solicitâção ao poder executivo

municipal para que providencie, a reconstruçáo e finalização do mirante localizado

no Sítio Brejo de Dentro, Zona Rural do Município de Vertente do Lério. O mesmo foi

colocado em discussão e em seguida em votaçâo, sendo aprovado por unanimidade

dos presentes. Foi apresentado o rêquerimênto n" 00712026 de autoria do

Vereador Josiano Souza da Silva, que trata-se da solicitação ao poder executivo

municipal para que providencie, a instalação de uma caixa d'água na referida

comunidade do Sítio Jardim, município de Vertente do Lério. O mesmo foi colocado

em discussâo e em seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade dos

presentes. Foi apresentado o requerimento n' 008/2026 de autoria do Vereador

Joeiano Souza da Silva, que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal

para que providencie, a instalação de sistema de abastecimento de água (caixa

d'água/reservatório) na referida comunidade (Sítio Areia), Zona Rural deste

Município. O mesmo foi colocado em discussão e em seguida em votação, sendo

aprovado por unanimidade dos presentes. Foi apresentado o requerimênto no

00912026 de autoria do Vereador Roberto de Oliveira Barbosa, que trata-se da

solicitação ao poder executivo municipal para que providencie, a construção de

calçamento no trecho que inicia na residência do Sr. Biu de Dunda ate a lgreja de

Sáo Miguel, localizada no Sítio Pedra Branca, Municipio de Vertente do Lério. O

mesmo foi colocado em discussáo e em seguida em votação, sendo aprovado por

unanimidade dos presentes. Foi apresentado o requerimento n" 010/2026 de

autoria do Vereador RobeÉo de Oliveira Barbosa, que trata-se da solicitação ao
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poder executivo municipal para que providencie, a construção de uma escola

municipal na referida comunidade Pá-virada, com a implantaçâo, também, de uma

quadra poliesportiva junto à unidade escolar. O mesmo foi colocado em discussáo e

em seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Foi

apresentado o requerimento n" 01'112026 de autoria do Vereador Roberto de

Oliveira Barbosa, que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para que

providencie, a construção do calçamento iniciando da Rua Aurora até o início da

ladeira da Serra, seguindo do Brejo de Dentro até a Pa-Virada, dando continuidade

do Sítio Jardim ate a comunidade de Mata Virgem. O mesmo foi colocado em

discussão e em seguida em votaçáo, sendo aprovado por unanimidade dos

presentes. Foi apresentado o Projeto de Decreto Legislativo n' 001/2026 de

autoria da Vereadora Severina França de Sales Silva, cuja Ementa: Concede o

Título de Cidadá a Exma. Senhora Governadora do Estado de Pernambuco Raquêl

Teixeira Lyra de Lucena. O Projeto de Decreto Legislativo n' 001/2026, foi

colocado em discussáo, em votaçâo, sendo aprovado por unanimidade dos

presentes. Foi apresentado o Projeto de Decreto Legislativo n" 00212026 de

autoria da Vereadora Severina França de Sales Silva, cuja Ementa: Concede o

Título de Cidadá a Exma. Senhora Vice-Governadora do Estado de Pernambuco

Priscila Krause Branco. O Projeto de Decreto Legislativo n' 002/2026, foi

colocado em discussão, em votaçáo, sendo aprovado por unanimidade dos

presentes. Foi apresentado o Projeto de Decreto Legislativo n" 003/2026 de

autoria da Vereadora Severina França de Sales Silva cuja Ementa: Concede o

Título de Cidadá a Exma. Senhora Prefeita da Cidade de Casinhas, Estado de

Pernambuco, Juliana Barbosa da Silva Aguiar. O Projeto dê Decreto Legislativo
n' 003/2026, foi colocado em discussão, em votação, sendo aprovado por

unanimidade dos presentes. Foi apresentado o Voto de Pesar de autoria da

vereadora Severina França de Sales Silva, em razão do Falecimento da ilustre

advogada e servidora pública da Câmara Municipal de Surubim, Dra. Carlúcia

Barbosa, expressando solidariedade e condolências aos familiares, amigos e

colegas, e reconhecendo seu legado de ética, dedicação e compromisso com o

serviço público. Foi apresentado o Voto de Pesar de autoria da vereadora Severina

França de Sales Silva, em razão do Falecimento da jovem Nandriele Balbina,

ocorrido no dia 23 de dezembro no sítio Pedregulho, Município de Vertente do Lerio,

onde expressa também, solidariedade e condolências aos familiares e amigos,

especialmente a seus pais, rogando a Deus conforto, força e amparo diante da
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irreparável perda. Dando continuidade, a presidente facultou a palavra, nada mais

havendo a tratar, a presidente Severina França de Sales Silva, agradeceu a todos

os presentes e convocou os vereadores para 20 sessão ordinária do 1o (primeiro)

período legislativo de 2026, com data prevista para dia 15 (quinze) de Janeiro de

2026 às 15:00 (quinze) horas no Prédio da Câmara de Vereadores. Nada mais

havendo a tratar, deu por encerrada a sessão e paÍa constar; pediu que se lavrasse

a ata que lida e achada vai devidamente ser assinada.
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